



Tisková zpráva
21. 4. 2023

Kontroly provozoven stravovacích služeb v Olomouckém kraji v prvním čtvrtletí 2023

Hygienici v Olomouckém kraji provedli v období od 1. 1. do 31. 3. 2023 celkem 447 kontrol v provozovnách stravovacích služeb. Kontroly byly zaměřeny na stravování dospělých, stravování v provozovnách stravovacích služeb s přístupem široké veřejnosti, dále na stravování v zařízeních školního stravování a ostatních stravovacích službách pro děti a mladistvé.

V oblasti stravování dospělých a stravování v provozovnách stravovacích služeb s přístupem široké veřejnosti bylo provedeno celkem 333 kontrol, přičemž 140 kontrol (42 %) bylo zaměřeno na provozovny stravovacích služeb v horských oblastech, zejména v lyžařských střediscích okresů Šumperk a Jeseník. Za zjištěné nedostatky bylo uloženo celkem 87 pokut v úhrnné výši 162 000 Kč, z toho 47 pokut ve výši 90 000 Kč v provozovnách horských oblastí.

Dle typu provozoven se jednalo o 140 kontrol v restauracích s výrobou pokrmů, 85 kontrol výdejen pokrmů pro zaměstnance v rámci závodního stravování, 33 kontrol v provozovnách stravovacích služeb typu občerstvení, 31 kontrol ve stáncích provozujících stravovací službu, 15 kontrol v provozovnách typu kavárny, výčepy, bary, vinárny, 10 kontrol v závodních kuchyních, 8 kontrol v provozovnách stravovacích služeb v síti poskytovatelů sociálních služeb, 5 kontrol stravovacího provozu v nemocnicích, 2 kontroly ve vysokoškolské menze, 1 kontrolu v cateringové společnosti a 2 kontroly v prodejnách potravin z důvodu šetření podnětu veřejnosti na podezření na zdravotní potíže po požití potravin.

V zařízeních školního stravování a ostatních stravovacích službách pro děti a mladistvé bylo provedeno 114 kontrol, z toho 105 kontrol se týkalo školních jídelen a 9 kontrol ostatních stravovacích služeb pro děti nezapsaných v rejstříku škol a školských zařízení (např. stravovací služba při dětské skupině). Za zjištěné nedostatky bylo uloženo celkem 14 pokut v úhrnné výši 25 000 Kč, z toho 1 pokuta ve výši 9 000 Kč v ostatních stravovacích službách pro děti.

Mezi nejčastěji zjišťované nedostatky na úseku potravinového práva patřilo porušení zásad provozní hygieny, neudržování provozovny v čistotě a dobrém stavu a nezajištění sledovatelnosti potravin na všech stupních výroby a zpracování.

Příklad nevhodného společného skladování potravin s možností vzájemného ovlivnění mikroorganismy.

Foto KHS.



Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci
e-mail: media@khsolc.cz